

ТЕАТР ПОКАЖЕТ ЗАВТРА

Л. С. ВИВЬЕН

О БЛИЖАЙШИХ ПРЕМЬЕРАХ

Вчера в Доме журналиста состоялся очередной творческий отчет артистов театров города. В гости к работникам печати пришли мастера сцены старейшего Академического театра драмы имени А. С. Пушкина.

— В своем репертуаре, — отметил во вступительном слове главный режиссер театра Л. С. Вивьен, — мы стремимся затронуть важнейшие проблемы современности. На этом пути театр одержал несколько творческих побед. Они связаны с постановкой пьес С. Алешина «Все остается людям» и «Суровое счастье» В. Михайлова.

За последнее время появилось немало новых имен молодых драматургов, стремящихся в своих произведениях показать формирование человеческих характеров. Такова, например, принятая к постановке пьеса И. Дворецкого «Взрыв». Удачными положительными образами партийных работников интересна пьеса Л. Зорина «По московскому времени». Ее тоже готовит наш театр. Коллектив будет работать и над новой драмой А. Арбузова «Потерянный сын», раскрывающей новые качества порою сложного человеческого характера. Таким образом, мы надеемся, что к XXII съезду КПСС коллектив придет с несколькими спектаклями на современную тему.

В наступившем сезоне театр покажет инсценировку Н. Волкова «Андрей Болконский» по роману Л. Н. Толстого «Война и мир», а также «Преступление и наказание» по Ф. М. Достоевскому.

В заключение встречи была показана шестая картина спектакля «Все остается людям» в исполнении Н. Черкасова, П. Крымова, Е. Медведевой и В. Клейнера.

19 ОКТЯБРЬ 1961

ЛЕНИНГРАД

СОВЕТСКИЙ